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“6 เดือน รัฐบาลนายกฯ อุ๊งอิง๊” 
 
เรียน  บรรณาธิการบริหาร/บรรณาธิการข่าว/หัวหน้าข่าว 

 ศูนย์ส ำรวจควำมคิดเห็น “นิด้ำโพล” สถำบันบัณฑิตพัฒนบริหำรศำสตร์ (นิด้ำ) เปิดเผยผลกำรส ำรวจ 
ของประชำชน เร่ือง “6 เดือน รัฐบาลนายกฯ อุ๊งอิง๊” ท ำกำรส ำรวจระหวำ่งวนัท่ี 24-26 กุมภำพนัธ์ 2568 จำกประชำชนท่ีมี
อำย ุ18 ปีขึ้นไป กระจำยทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ อำชีพ และรำยได ้ทัว่ประเทศ รวมจ ำนวนทั้งส้ิน 1,310 หน่วยตวัอย่ำง 
เก่ียวกบัควำมพึงพอใจต่อกำรท ำงำนของรัฐบำลนำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร ในรอบ 6 เดือน กำรส ำรวจอำศยั 
กำรสุ่มตัวอย่ำงโดยใช้ควำมน่ำจะเป็นจำกบัญชีรำยช่ือฐำนข้อมูลตัวอย่ำงหลัก (Master Sample) ของ “นิด้ำโพล”  
สุ่มตัวอย่ำงแบบหลำยขั้นตอน (Multi-stage Sampling) เก็บข้อมูลด้วยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศัพท์  โดยก ำหนด 
ค่ำควำมเช่ือมัน่ ร้อยละ 97.0 

จำกกำรส ำรวจเม่ือถำมถึงควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรท ำงำนของรัฐบำลภำยใตก้ำรน ำของนำยกรัฐมนตรี 
แพทองธำร ชินวตัร ในรอบ 6 เดือน พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 34.58 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 32.60  
ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 20.00 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย และร้อยละ 12.82 ระบุวำ่ พอใจมำก  

ดำ้นควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรท ำงำนของนำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร ในรอบ 6 เดือน พบว่ำ 
ตวัอย่ำง ร้อยละ 32.60 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 31.76 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 22.28 ระบุว่ำ  
ไม่พอใจเลย และร้อยละ 13.36 ระบุวำ่ พอใจมำก  

ส ำหรับควำมเช่ือมัน่ของประชำชนต่อกำรท ำงำนของรัฐบำลนำยกรัฐมนตรี แพทองธำร ชินวตัร ในกำรแกไ้ข
ปัญหำของประเทศ  พบวำ่ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 36.41 ระบุวำ่ ไม่ค่อยเช่ือมัน่ รองลงมำ ร้อยละ 26.26 ระบุวำ่ ไม่เช่ือมัน่เลย 
ร้อยละ 25.04 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งเช่ือมัน่ และร้อยละ 12.29 ระบุวำ่ เช่ือมัน่มำก 

ทำ้ยท่ีสุดเม่ือถำมถึงควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรท ำงำนในแต่ละกระทรวงของรัฐบำลนำยกรัฐมนตรี  
แพทองธำร ชินวตัร ในรอบ 6 เดือน พบวำ่ 

1. กระทรวงสาธารณสุข ตวัอย่ำง ร้อยละ 32.45 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 29.16 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 19.08 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 17.02 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.29 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

2. กระทรวงการท่องเท่ียวและกีฬา ตวัอยำ่ง ร้อยละ 32.14 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 27.25 ระบุว่ำ 
ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 17.02 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 15.04 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 8.55 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

วันอาทิตย์ท่ี 2 มีนาคม พ.ศ. 2568 
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3. กระทรวงพลงังาน ตวัอยำ่ง ร้อยละ 32.98 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 30.84 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 20.31 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 14.11 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 1.76 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

4. กระทรวงการคลงั ตวัอยำ่ง ร้อยละ 33.82 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 27.79 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 22.75 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 13.59 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.05 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

5. กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ตวัอย่ำง ร้อยละ 30.38 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 
29.47 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 21.14 ระบุว่ำ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 13.44 ระบุว่ำ พอใจมำก และร้อยละ 5.57  
ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

6. กระทรวงการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ตัวอย่ำง ร้อยละ 32.29 ระบุว่ำ ค่อนข้ำงพอใจ 
รองลงมำ ร้อยละ 29.39 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 18.70 ระบุว่ำ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 13.21 ระบุว่ำ พอใจมำก  
และร้อยละ 6.41 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

7. กระทรวงการต่างประเทศ ตวัอย่ำง ร้อยละ 30.84 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 27.48 ระบุว่ำ  
ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 20.46 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 12.98 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 8.24 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

8. กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ตวัอย่ำง ร้อยละ 29.92 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ 
รองลงมำ ร้อยละ 28.55 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 18.09 ระบุว่ำ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 12.52 ระบุว่ำ พอใจมำก  
และร้อยละ 10.92 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

9. ส านักนายกรัฐมนตรี ตวัอยำ่ง ร้อยละ 34.35 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 28.70 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 22.14 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 12.29 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.52 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

10. กระทรวงวัฒนธรรม ตวัอย่ำง ร้อยละ 31.53 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 29.54 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 17.94 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 12.29 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 8.70 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

11. กระทรวงศึกษาธิการ ตวัอย่ำง ร้อยละ 35.04 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 30.08 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 19.08 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 12.29 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 3.51 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

12. กระทรวงมหาดไทย ตวัอยำ่ง ร้อยละ 36.03 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 26.26 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 24.27 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 11.91 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 1.53 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

13. กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ตวัอย่ำง ร้อยละ 32.82 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 30.00 ระบุว่ำ  
ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 21.99 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 11.91 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 3.28 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

14. กระทรวงอุตสาหกรรม ตวัอย่ำง ร้อยละ 30.92 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 30.84 ระบุว่ำ  
ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 18.01 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 11.68 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 8.55 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

15. กระทรวงยุติธรรม ตวัอยำ่ง ร้อยละ 32.90 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 27.02 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย 
ร้อยละ 24.50 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 11.53 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 4.05 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

16. กระทรวงคมนาคม ตวัอยำ่ง ร้อยละ 36.03 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 29.47 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 21.37 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 10.92 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.21 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

17. กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม ตวัอย่ำง ร้อยละ 33.44 ระบุว่ำ ค่อนขำ้งพอใจ รองลงมำ  
ร้อยละ 31.00 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ ร้อยละ 19.69 ระบุว่ำ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 10.76 ระบุว่ำ พอใจมำก และร้อยละ 
5.11 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล  

18. กระทรวงแรงงาน ตวัอย่ำง ร้อยละ 35.80 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 25.65 ระบุว่ำ ค่อนขำ้ง
พอใจ ร้อยละ 25.42 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 10.53 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.60 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 3 

19. กระทรวงกลาโหม ตวัอยำ่ง ร้อยละ 36.56 ระบุวำ่ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 28.63 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ 
ร้อยละ 21.60 ระบุวำ่ ไม่พอใจเลย ร้อยละ 10.31 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.90 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 

20. กระทรวงพาณิชย์ ตวัอย่ำง ร้อยละ 35.95 ระบุว่ำ ไม่ค่อยพอใจ รองลงมำ ร้อยละ 26.49 ระบุว่ำ ไม่พอใจเลย 
ร้อยละ 25.80 ระบุวำ่ ค่อนขำ้งพอใจ ร้อยละ 9.39 ระบุวำ่ พอใจมำก และร้อยละ 2.37 ระบุวำ่ ไม่มีขอ้มูล 
 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 8.55 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ ร้อยละ 18.63  
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 17.86 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 33.35 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 
ร้อยละ 13.82 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคใต้ และร้อยละ 7.79 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออก โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 48.09  
เป็นเพศชำย และร้อยละ 51.91 เป็นเพศหญิง  

ตวัอย่ำง ร้อยละ 12.37 อำยุ 18-25 ปี ร้อยละ 17.94 อำยุ 26-35 ปี ร้อยละ 18.24 อำยุ 36-45 ปี ร้อยละ 26.64  
อำยุ 46-59 ปี และร้อยละ 24.81 อำยุ 60 ปีขึ้นไป โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 96.11 นับถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 2.90  
นบัถือศำสนำอิสลำม และร้อยละ 0.99 นบัถือศำสนำคริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 35.80 สถำนภำพโสด ร้อยละ 61.91 สมรส และร้อยละ 2.29 หม้ำย หย่ำร้ำง แยกกันอยู่  
โดยตวัอย่ำง ร้อยละ 0.31 ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ ร้อยละ 17.56 จบกำรศึกษำประถมศึกษำ ร้อยละ 37.02 จบกำรศึกษำ
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 9.69 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 30.61 จบกำรศึกษำปริญญำตรี
หรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 4.81 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรี 

ตัวอย่ำง ร้อยละ 8.47 ประกอบอำชีพข้ำรำชกำร/ลูกจ้ำง/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ  17.94 ประกอบอำชีพ
พนกังำนเอกชน ร้อยละ 23.13 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 11.98 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง 
ร้อยละ 15.96 ประกอบอำชีพรับจ้ำงทั่วไป/ผู ้ใช้แรงงำน ร้อยละ 18.17 เป็นพ่อบ้ำน/แม่บ้ำน/เกษียณอำยุ/ว่ำงงำน  
และร้อยละ 4.35 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 18.78 ไม่มีรำยได้ ร้อยละ 4.27 รำยได้เฉล่ียต่อเดือนไม่เกิน 5,000 บำท ร้อยละ 13.74  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 5,001-10,000 บำท ร้อยละ 32.98 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 10,001-20,000 บำท ร้อยละ 12.13  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 20,001-30,000 บำท ร้อยละ 5.73 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 30,001-40,000 บำท ร้อยละ 2.52  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 40,001-50,000 บำท ร้อยละ 1.68 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 50,001-60,000 บำท ร้อยละ 0.38  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 60,001-70,000 บำท ร้อยละ 1.15 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 80,001 บำทขึ้นไป และร้อยละ 6.64  
ไม่ระบุรำยได ้

1. ในภาพรวม ท่านมีความพงึพอใจเพยีงใด ต่อการท างานในรอบ 6 เดือน ของรัฐบาลนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร 
ความพงึพอใจของประชาชนต่อการท างานของรัฐบาลภายใต้การน า 

ของนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร ในรอบ 6 เดือน 
ร้อยละ 

ไม่ค่อยพอใจ 34.58 
ค่อนขำ้งพอใจ 32.60 
ไม่พอใจเลย 20.00 
พอใจมำก 12.82 

รวม 100.00 
 
 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 4 

2. ในภาพรวม ท่านมีความพึงพอใจเพยีงใด ต่อการท างานในรอบ 6 เดือน ของนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร 

ความพงึพอใจของประชาชนต่อการท างานของนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร ในรอบ 6 เดือน ร้อยละ 
ไม่ค่อยพอใจ 32.60 
ค่อนขำ้งพอใจ 31.76 
ไม่พอใจเลย 22.28 
พอใจมำก 13.36 

รวม 100.00 
 

3. ท่านมีความเช่ือมั่นเพยีงใด ต่อรัฐบาลนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร ในการแก้ไขปัญหาของประเทศ 

ความเช่ือมั่นของประชาชนต่อการท างานของรัฐบาลนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร  
ในการแก้ไขปัญหาของประเทศ 

ร้อยละ 

ไม่ค่อยเช่ือมัน่ 36.41 
ไม่เช่ือมัน่เลย 26.26 
ค่อนขำ้งเช่ือมัน่ 25.04 
เช่ือมัน่มำก 12.29 

รวม 100.00 
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4. ท่านมีความพงึพอใจเพยีงใด ต่อการท างานในแต่ละกระทรวง ในรอบ 6 เดือน ของรัฐบาลนายกรัฐมนตรี แพทองธาร ชินวัตร 

กระทรวง 

ความพงึพอใจของประชาชนต่อการท างาน 
ในแต่ละกระทรวงของรัฐบาลนายกรัฐมนตรี  

แพทองธาร ชินวัตร ในรอบ 6 เดือน รวม 
พอใจ 
มาก 

ค่อนข้าง
พอใจ 

ไม่ค่อย
พอใจ 

ไม่พอใจ
เลย 

ไม่มี 
ข้อมูล 

กระทรวงสำธำรณสุข 17.02 32.45 29.16 19.08 2.29 100.00 
กระทรวงกำรท่องเที่ยวและกีฬำ 15.04 32.14 27.25 17.02 8.55 100.00 
กระทรวงพลงังำน 14.11 30.84 32.98 20.31 1.76 100.00 
กระทรวงกำรคลงั 13.59 27.79 33.82 22.75 2.05 100.00 
กระทรวงดิจิทลัเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 13.44 30.38 29.47 21.14 5.57 100.00 
กระทรวงกำรพฒันำสังคมและควำมมัน่คง 
      ของมนุษย ์

13.21 32.29 29.39 18.70 6.41 100.00 

กระทรวงกำรต่ำงประเทศ 12.98 27.48 30.84 20.46 8.24 100.00 
กระทรวงกำรอุดมศึกษำ วิทยำศำสตร์  
      วิจยัและนวตักรรม 

12.52 28.55 29.92 18.09 10.92 100.00 

ส ำนกันำยกรัฐมนตรี 12.29 28.70 34.35 22.14 2.52 100.00 
กระทรวงวฒันธรรม 12.29 31.53 29.54 17.94 8.70 100.00 
กระทรวงศึกษำธิกำร 12.29 35.04 30.08 19.08 3.51 100.00 
กระทรวงมหำดไทย 11.91 26.26 36.03 24.27 1.53 100.00 
กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ 11.91 30.00 32.82 21.99 3.28 100.00 
กระทรวงอุตสำหกรรม 11.68 30.92 30.84 18.01 8.55 100.00 
กระทรวงยติุธรรม 11.53 24.50 32.90 27.02 4.05 100.00 
กระทรวงคมนำคม 10.92 29.47 36.03 21.37 2.21 100.00 
กระทรวงทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดลอ้ม 10.76 33.44 31.00 19.69 5.11 100.00 
กระทรวงแรงงำน 10.53 25.65 35.80 25.42 2.60 100.00 
กระทรวงกลำโหม 10.31 28.63 36.56 21.60 2.90 100.00 
กระทรวงพำณิชย ์ 9.39 25.80 35.95 26.49 2.37 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง 

ตารางท่ี 1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมิภาค       
ภูมิภาค จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ 112 8.55 
ภำคกลำง 244 18.63 
ภำคเหนือ 234 17.86 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 437 33.35 
ภำคใต ้ 181 13.82 
ภำคตะวนัออก 102 7.79 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ       
เพศ จ านวน ร้อยละ 

ชำย 630 48.09 
หญิง 680 51.91 

รวม 1,310 100.00 
 

ตารางท่ี 3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ       
อายุ จ านวน ร้อยละ 

18-25 ปี 162 12.37 
26-35 ปี 235 17.94 
36-45 ปี 239 18.24 
46-59 ปี 349 26.64 
60 ปีขึ้นไป 325 24.81 

รวม 1,310 100.00 
 
ตารางท่ี 4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา    

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พุทธ 1,259 96.11 
อิสลำม 38 2.90 
คริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  13 0.99 

รวม 1,310 100.00 
 



ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล”   หนำ้ 7 

ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส   
สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 

โสด 469 35.80 
สมรส 811 61.91 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู่ 30 2.29 

รวม 1,310 100.00 

 

ตารางท่ี 6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษา 
ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ  4 0.31 
ประถมศึกษำ 230 17.56 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 485 37.02 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 127 9.69 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 401 30.61 
สูงกวำ่ปริญญำตรี 63 4.81 

รวม 1,310 100.00 

 

ตารางท่ี 7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 
อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 

ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ 111 8.47 
พนกังำนเอกชน 235 17.94 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 303 23.13 
เกษตรกร/ประมง 157 11.98 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 209 15.96 
พ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 238 18.17 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 57 4.35 

รวม 1,310 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่าง (ต่อ) 

ตารางท่ี 8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดือน 
รายได้เฉลีย่ต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 

ไม่มีรำยได ้ 246 18.78 
ไม่เกิน 5,000 บำท 56 4.27 
5,001-10,000 บำท 180 13.74 
10,001-20,000 บำท 432 32.98 
20,001-30,000 บำท 159 12.13 
30,001-40,000 บำท 75 5.73 
40,001-50,000 บำท 33 2.52 
50,001-60,000 บำท 22 1.68 
60,001-70,000 บำท 5 0.38 
70,001-80,000 บำท - - 
80,001 บำทขึ้นไป 15 1.15 
ไม่ระบุ 87 6.64 

รวม 1,310 100.00 
 
 


